



平成 29 年 2 月 28 日

各 位

会 社 名 九 州 電 力 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 瓜 生 道 明  
( コード : 9508 東 証 第 一 部 、 福 証 )  
問 合 せ 先  
グ ル ー プ 経 営 戦 略 グ ル ー プ 長 粟 津 善 文  
T E L . ( 0 9 2 ) 7 6 1 - 3 0 3 1

(訂正)「株式交換(簡易・略式)による連結子会社(九州林産株式会社及び九電産業株式会社)の完全子会社化に関するお知らせ」の一部訂正

平成 29 年 2 月 27 日付の適時開示「株式交換(簡易・略式)による連結子会社(九州林産株式会社及び九電産業株式会社)の完全子会社化に関するお知らせ」において、九電産業株式会社の平成 27 年 3 月期の 1 株当たり配当金に記載の誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

【訂正前】

3 (2)b. 九電産業 (11)最近 3 年間の経営成績及び財政状態(単体)

決算期	平成 26 年 3 月期	平成 27 年 3 月期	平成 28 年 3 月期
1 株当たり配当金(円)	1,650.00	<u>9,090.91</u>	513.84

【訂正後】

3 (2)b. 九電産業 (11)最近 3 年間の経営成績及び財政状態(単体)

決算期	平成 26 年 3 月期	平成 27 年 3 月期	平成 28 年 3 月期
1 株当たり配当金(円)	1,650.00	<u>9,090.91</u>	513.84

以 上